





Written by

Tuesday, 21 October 2008 06:08 - Last Updated Sunday, 26 October 2008 12:51

உற் சவம் , பண் டிகை முதலிய காரியங் களாகும் .

எதனால் இதனை இந்தப் பி நாம் சொல்கிறோம் என்றால் ஏறக் குறையை 100 க்கு 90 க்குக் குறையாத உற் சவங்கள் , பண் டிகைகள் , நல்ல நாள் , கெட்ட நாள் , ஏற்பாடுகள் , கொண் டாட்டங்கள் , விரதங்கள் , நோன்புகள் முதலிய அனகே காரியங்களாகும் இந்தப் புராண இதிகாசங்களும் , சமுதாய நடப்புகளாக காண சாஸ்திர தர்மங்களும் காரணங்களாக இருந்து வருவதாலேயே இப்படி க் கிறோம் . இந்தக் காரணங்களால் , பிராமணன் என்பதாக ஒரு சாதி மகன் இருக்கவும் , சித் திரன் என்பதாக ஒரு சாதி மகன் இருக்கவும் நாமே இடங்கொடுத்து உதவி செய்தவர்களாகி விடுகிறோம் . இதனால் பார்ப்பனர் கள் , தாங்கள் பிராமணர்கள் (உயர் சாதி) என்று எண்ணிக் கொண்டு நம்மை சித் திரர்கள் என்றே கருதி மற்றெல்லா விஷயங்களிலும் நம்மைக் கீழ்ச் சாதி மக்களாகவே நடத்தி வருகிறார்கள் .

இது போலவே நாம் , இந்த தீ பாவளி போன்ற பண் டிகைகளைக் கொண்டாடுவதன் மஹிமம் நாம் , நம் இழிநிலையை உணராத - மான உணர்ச்சியற்ற மக்களாக ஆகி வறோ யாராவது நமது இழிநிலை ஒழிப்புக்காகச் செய்யும் முயற்சிகளாகும் முட்டைக் கட்டைப் போட்டவர்களாகி நம் பின் சந்திக்கக் கும் மான உணர்ச்சி ஏற்டாமலும் இழிவு பட்டுத் தப்புவதும் ஆதரவு தடேி வதைத் தவர்களாகி விடுகிறோம் .

இன்று நம் நாட்டில் அரசியல் , பொருளியல் , கல்வி இயல் , சமய, சமுதாய இயல் என்பவகையின் பரோல் செய்யப்படும் கிளர்ச்சிகளும் , குறிப்பாக திராவிடர் கழகத் தாரால் செய்யப்படும் கிளர்ச்சிகளும் , மற்றும் பல பொது முயற்சிகளும் எதனை அடிப்படையாகக் கொண்டவை என்று சிந்திப்போமே யானால் , உண்மையில் அதன் அடிப்படைத் தத்துவம் .,

நம் மக்கள் பெரும்பாலோருக்கு அதாவது 100-க்கு 90 பரோக்கு இருந்து வரும் பிறவி இழிவுமும் , அவ் விழிவு காரணமாக நமக்கு இருந்து வரும் பல உரிமை மறுப்புகளும் , முன்னறேறத் தடகைகளும் ஒழிய வணே டும் , ஒழிக் கப்பட வணே டும்பென் பதும் ,



Written by

Tuesday, 21 October 2008 06:08 - Last Updated Sunday, 26 October 2008 12:51

---

தெளிவாகச் சொல்ல வணைட்டுமானால் சிவன், கந்தன், காளி, விஷ்ணு அவதாரமான ராமன், கிருஷ்ணன், பலராமன், நரசிம்மன், வராகமபீரத்தி, முதலானவர்களும், சூரர் - அரக்கர் முதலியவர்கள் பிராமண தர்மத்தை எதிர்த்ததற்காகவே தோன்றி, எதிர்த்துக் கொண்டிருக்கிறார்கள் என்றும், இந்தக் கொலைச் செய்கையைப் பாரட்டவும், கொலையைப் பற்றி மகிழ்ச்சியடையும் தான் பண்டிகை உற்சவம் கொண்டாடப்படுகிறது என்றும் கபிலாம்.

ராட்சத்ரர்கள் யார்?

புராண இதிகாச அசூரர்கள், சபீரர்கள், அரக்கர்கள், ராட்சத்ரர்கள் என்று அழகைக் கப்படுபவர்கள் யார்? தவேர்கள் என்று அழகைக் கப்படுபவர்கள் யார்? என்று பார்த்ததோமயோனால் முறையே இந்த சபீரர்களும், பார்ப்பனர்களும் என்பவரல்லாமல் வேறு யாரைக் குறிக்கிறது? என்று யாராவது ஆதாரம் காட்ட முடியுமா? என்று பார்த்தால் முடியவே முடியாது என்பது அநகே அறிஞர்கள் ஆராய்ச்சியாளர்களால் மதோவிகளால் எழுதப்பட்டிருக்கும் இன்றைய ஆராய்ச்சி நூல்களிலே அறியலாம்.

புராணங்களையே எடுத்துக் கொண்டாலும் பாகவத புராணத்தில் இரணயன் வதகை கதையில் இரணயன் மீது சமுத்தப்பட்ட குற்றங்கள் இக்கருத்ததைத் தெளிவாய் விளக்குகின்றன.

அதாவது இரணயன் பார்ப்பனர்களுக்கு எதிரி, பார்ப்பனர்களின் உயர் சாதித் தத்துவத்தையும், அவர்களிடையே ஜப, தப மந்திரத் தத்துவத்தையும், ஒப்புக் கொள்ளாதவன், பார்ப்பனர்களை அபிமயாக கிக் கொண்டு அவர்களிடம் வலையை வாங்குகிறவன், இரணயன் பிராமணர்களை ஆதரிப்பதற்கு ஆக இவர்களால் ஆக்கப்பட்ட









